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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DO PROGRAMA DE PÓS-

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA SUSTENTABILIDADE 
 

DATA: 07 DE AGOSTO DE 2014 
 

Ao sétimo dia do mês de agosto de dois mil e catorze reuniram-se no anfiteatro José de Alencar na 
Unidade José Alencar da Universidade Federal de São Paulo, Campus Diadema, os senhores 
membros da Comissão do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia da 
Sustentabilidade, sob a coordenação do Profa. Dra. Tereza Martins. Estavam presentes os seguintes 
docentes: Profa. Lúcia Noda, Prof. Fabrício Sensato, Prof. Celso Molina, Profa. Izilda Bagatin, 
Prof. Diogo Oliveira. Justificaram a ausência: Pedro José Amorim, Prof. Alessandro Rodrigues, 
Prof. Luciano Caseli, Profa. Paula Hadadd, Prof. Norberto Sanches Gonçalves, Prof. Leonardo 
Siqueira, Profa. Lúcia Codognoto, Prof. Dário 1. Informes Câmara de Pós-Graduação e Pesquisa 
(CPP):1. Homologações de banca e de títulos. Critérios para distribuição e redistribuiçãode espaço 
de pesquisa (presença da Prof Luciana Caperutto). PAD (presença da Professora Luciene Minarini): 
Não é mais obrigatório, mas estágio docentes sim, para todos os alunos que são bolsistas. Informes 
amplamente divulgado junto a comunidade UNIFESP.  
 
ORDEM DO DIA: Aprovação da Ata de 03 de julho de 2014: Aprovada sem abstenção. 1.1 
Requerimento de créditos: Mestrando (a): Marizilida Escudeiro de Oliveira  1o sem 
2012/Orientador (a): Christiane Arruda Rodrigues/Maria de Lourdes Leite de Moraes. Evento: I 
Simpósio do CTS, XII Encontro SBPmat e AICHE Annual metting of American Institute of 
Chemical Engineers.Aprovado 2 créditos. 1.2Requerimento de créditos: Mestrando (a): Fernanda 
Camila Guitierres 1 sem 2013/Orientador (a): Graziela Galego Bianco. Evento: 37ª Reunião SBQ. 
Aprovado 1 crédito. 1.3Requerimento de créditos: Mestrando (a): Elaine Cristina Babinski 1 sem 
2013/Orientador (a): Raul BonneHernandéz. Evento: 37ª I workshop do setor de Química, V Fórum 
Integrador de Pesquisadores da UNIFESP. Aprovado 2 créditos. 1.4Requerimento de 
créditos:Mestrando (a): Raquel Lima Ramos 1 sem 2013/Orientador (a): Miriam Chieko. Evento: 
XI Congresso Nacional de Meio Ambiente. Aprovado 1 crédito. 2.1 Verba PROAP:Mestrando(a): 
Jefferson Muniz Rocha/Orientador(a): Luciano Caseli. Evento: Apresentação de pôster. Concedido 
5 diárias e passagem ida e volta. .1Pedido de Banca para defesa de Dissertação: Mestrando (a): 
Renata Tâmara Pereira 1 sem 2011/Orientador (a): Cristiane Reis Martins. Banca Aprovada: Profa. 
Maria Aparecida da Silva Spinacé. UFABC – PPG Biotecnociência, Prof. Hamilton Magalhães 
Vianna – FAEG – Santo André; Profa. Ana Paula Lemes UNIFESP SJC; Prof. Marco Aurélio de 
Paoli IQ UNICAMP e Profa. Lilia Muller Guerrini UNIFESP SJC. 3.2 Pedido de Banca para 
defesa de Dissertação: Mestrando (a): Cecília Gonçalves Soares 1 sem 2011/Orientador (a): Laura 
O. Péres Philadelphi. Banca Aprovada: (T) Profa. Clarissa de Almeida Olivati. DFQB UNESP, (T) 
Profa. Cristiane Reis Martins UNIFESP, (T) Profa. Shirley Possidônio UNIFESP, (S) Profa. Wang 
ShuHui PMT POLI USP e (S) Profa. Lucinéia Ceridório UNIFESP. 3.3 Pedido de Banca para 
defesa de Dissertação: Mestrando (a): Mônica Nascimento da Silva 1 sem 2011/Orientador (a): 
Lilia CoronatoCourrol. Banca Aprovada: (T) Profa. Andrea Moreira Monteiro Instituto de Física da 
USP, (T) Prof. Norberto Sanches Gonçalves UNIFESP, (T) Profa. Luciana Chagas Caperuto 
UNIFESP, (S) Profa. Flávia Rodrigues de Oliveira Silva IPEN e (S) Profa. Valéria Pereira 
LanzoniUNIFESP.3.4 Pedido de Banca para defesa de Dissertação: Mestrando (a): Fernanda 
Malanconi Thomaz 1 sem 2011 
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Orientador (a): Virgínia Berlanga Campos Junqueira. Banca Aprovada: (T) Profa. Mônica Marques 
Telles. UNIFESP, (T) Prof. Etelvino José Henrique Bechara UNIFESP, (T)Profa. Carla Roberta de 
Oliveira Carvalho USP, (S) Profa. Beatriz da Costa Aguiar Alves Reis FMABC e (S) Prof. 
Fernando Fonseca UNIFESP. 3.5 Pedido de Defesa de Banca de Dissertação: Mestrando (a): 
Marizilida Escudeiro de Oliveira 1 sem 2011/Orientador (a): Christiane de Arruda Rodrigues. 
Banca Aprovada: (T) Profa. Maria Valnice Boldrin Zanoni. IQ UNESP, (T) Profa. Juliana 
Gardenalli Freitas UNIFESP, (T) Prof. Ricardo Alexandre Galdino UNIFESP, (S) Profa. Claudia 
Longo IQ UNICAMP e (S) Profa. Simone G. Miraglia UNIFESP. 3.5 Pedido de Defesa de Banca 
3.6Pedido de Banca para defesa de Dissertação; Mestrando(a ) : Claudia Naomi Abe/Orientador: 
Prof. Dário dos Santos Júnior. Banca aprovada: (T) Profa. Dra. CassianaSeimi Nomura IQ USP, (T) 
Profa. Dra. Juliana Naokuza UNIFESP, (T) Fábio Kumrrow UNIFESP, (S) Prof. Flávio de Oliveira 
Leme.3.6Pedido de Banca para defesa de Dissertação: mestrando(a): Simone Pires de Matos/ 
Orientador: Prof. Dário dos Santos Júnior. Banca Aprovada: (T) Profa. Dra. Juliana Naokuza 
UNIFESP, (T) Prof. Flávio de Oliveira Leme, (T) Prof. Tiago Luiz Ferreira, (S) Fábio Kumrrow 
UNIFESP (S) Profa. Dra. CassianaSeimi Nomura IQ USP. Portanto, Eu Rita Cavalcante lavrei a 
presente ata. 
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